

# Честь и гордость нации

Президент Ильхам Алиев побывал на Площади Государственного флага в Баку, поднял трехцветный Флаг Азербайджана

8 ноября Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев, первая леди Мехрибан Алиева и их сын Гейдар Алиев побывали на Площади Государственного флага в Баку.

Глава государства поднял здесь трехцветный Флаг Азербайджана.

Затем Президент Ильхам Алиев ознакомился с условиями, созданными на площади и в Музее Государственного флага.

Отметим, что Музей Государственного флага был открыт Президентом Ильхамом Алиевым и его супругой Мехрибан Алиевой 9 ноября 2010 года. В период деятельности музея в нем, наряду с Государственным флагом Азербайджана, демонстрировались флаги ханств, государств, существовавших в различные периоды на территории нашей страны, посетителям предоставлялась подробная информация об этом. Кроме того, в музее было представлено 400 экспонатов, отражающих древнюю и богатую историю государственности Азербайджана.

В связи с реконструкцией и восстановительными работами, проводимыми на Площади Государственного флага, в 2017 году Музей Государственного флага также был закрыт на ремонт. В период ремонтно-восстановительных работ сотрудники музея проводили работу по охране, сохранению экспонатов музея и пополнению его коллекции, довели число экспонатов до 431.

В Музее Государственного флага, который после ремонтно-восстановительных работ приступил к деятельности в новом виде и оформлении, демонстрируется экспозиция под названием «Галерея Победы», посвященная 44-дневной Отечественной войне. В галерее экспонируются фотографии, запечатлевшие поднятие Президентом Ильхамом Алиевым Государственного флага на освобожденных от оккупации территориях и военный парад в Ханкенди, посвященный третьей годовщине Победы в Отечественной войне.

Музей состоит из шести выставочных залов.

В выставочном зале А демонстрируются флаги, относящиеся к древности и средневековью, наконечники флагов, символы власти, монеты, оружие и гербы азербайджанских городов XIX века.

Экспозиция выставочного зала В охватывает период Азербайджан-



ской Демократической Республики и Азербайджанской ССР. Здесь представлены Государственный флаг, который был вывешен в парламенте Азербайджанской Демократической Республики 7 декабря 1918 года, фо-

санными Президентом Ильхамом Алиевым распоряжениями «О создании в столице Азербайджанской Республики городе Баку Площади Государственного флага» от 17 ноября 2007 года и «Об учреждении

Верховного Меджлиса Нахчыванской Автономной Республики под председательством великого лидера Гейдара Алиева от 17 ноября 1990 года.

В зале D экспонируются флаги, медали, эмблемы и шевроны Вооруженных сил Азербайджана.

В залах E и F демонстрируются церемониальная форма одежды военнослужащих Азербайджана.

Кроме того, на мониторах в Музее Государственного флага демонстрируются видеоклипы, посвященные древнему и средневековому периоду истории нашей страны, периоду Азербайджанской Демократической Республики и Азербайджанской ССР, заслугам общенационального лидера Гейдара Алиева в истории государственности Азербайджана, строительству армии под руководством Президента Ильхама Алиева и исторической Победе в Отечественной войне под его Верховным главнокомандованием.

АЗЕРТАДЖ



тографии, относящиеся к тому периоду, денежные купюры, почтовые марки, а также флаги, гербы Азербайджанской ССР, ее конституции разных лет, денежные купюры и почтовые марки.

А экспонаты в выставочном зале С охватывают период независимости. Здесь демонстрируются памятные медали и почтовые марки, посвященные общенациональному лидеру Гейдару Алиеву, штандарт Президента Азербайджана, государственные ордена и медали, Конституция Азербайджана, а также ордена и медали, посвященные Отечественной войне, Государственный флаг, который был водружен на самой высокой вершине мира. В зале также экспонируется стенд с подпи-

сания Дня Государственного флага Азербайджанской Республики» от 17 ноября 2009 года, постановлением

